

990元/斤周五抢购 来自爱琴海海参的问候

爱琴海小刺参990元/斤 买2送1 买3送2

□半岛记者 关瑛

2018第六届青岛国际海参博览会将于8月31日至9月5日在青岛国际会展中心举行，一场岛城市民期盼已久的海参盛宴即将启幕！本届参博会吸引了众多海参名企参与其中，带来国内外知名海参产品，如大连产的辽参、长岛海参、薛家岛的本地参等，甚至还有地中海爱琴海的小刺参，众多品类齐聚一堂，不同海参的特点一目了然，大家可以根据自己的需要一站式购齐。

限量推出

爱琴海野生小刺参

秋季是一年中最适合进补的时节，每天吃一只海参，是青岛人最简单直接、最家庭式的进补方式。不过，说起买海参，很多市民却很为难，看着模样都一样，可价格却相差几千元，更别说辽参、本地参、长岛参、大连参这样靠产地来分辨的海参品种。本周五，这场盛大的国际海参博览会，将给大家解除疑惑。记者从参博会组委会获悉，本次参博会还限量推出990元每斤的地中海爱琴海小刺参，买两斤送一斤，买三斤送两斤。

位于地中海的爱琴海是浪漫爱情的代名词，向往美好爱情的人们没有不想去那片海的。你或许不知道，爱琴海还是环保达标的“蓝旗海域”，该区域水质纯净、温度低、盐分适中。由于爱琴海周边国家的民众不食用海参，加上该海域人迹罕至，野生海参物产丰富，符合海参天然慢生长的特性。

据参博会组委会介绍，通常生长在高温海域的海参，新陈代谢快，海参长得很快但营养成分不高；而极寒海域，很少有海参生长。所以最优质的爱琴海海参，都是生长在北纬39至45°之间的温带、亚寒带交界海域。爱琴海以洁净的海水，清蓝的天空、多艳阳少雨水的优良气候环境、以及得天独厚的地理位置直接决定了海参的优良品质。纯天然野生淡干海参，营养丰富零添加，无盐无糖无胶，干度好，品相好，泡发率高，外观与辽参、鲁参相近，接受度更高，而相对于国内的养殖参，口感更好，营养更高，更健康。

此次参博会，组委会特别备下了1000斤的爱琴海小刺参，肉厚、小刺挺拔，蛋白质达到60%左右，在无污染源水质好的海域中生活的爱琴海小刺



参，将在现场刮起一阵异域风情的小刺参特卖。此次特卖活动数量有限，先到先得，卖完为止。

一站式购齐

超低价一次满足全年所需

本周五起，众多海参品种将集中登场，从990元的爱琴海小刺参到顶级进口刺参，无论是自己吃还是馈赠亲友，高中低价位统统都能找到，在这里，可以满足您想要的一切海参，堪称“一站式购齐”的绝佳选择。

“国际海参节上的海参价格真的是便宜。吃了这么多年的海参，这里就是我们家的后备‘参仓’，每届都来选上几斤，全家营养一整年”，家住城阳的刘先生对即将到来的参博会充满期待。

“每届展会我都会来抢购一批海参，感觉每次来了都是赚了！”来自市南区的张阿姨告诉记者，国际海参博览会连续5届成功举办，已经做出了口碑，做出了影响力和公信力，她每天通过日历计算着参博会开幕的时间，眼看进入倒计时阶段，“我感觉就像过年一样兴奋，这次我打算拉着好姐妹，好好抢购一番！”

“参博会就是老百姓的节庆，我

们不卖华丽的包装，卖的就是实实在在的海参，争取做到海参节上的每一头海参都是精心挑选的好海参！”参博会创始人任宗权告诉记者。

购中秋海参

周五来青岛国际海参博览会

“但愿人长久，千里共婵娟”，即将到来的中秋节，从古至今寄予着人们花好月圆人团圆的美好期待，鲜美的海参配上好酒好月饼，可以为这个节日增色不少。

参博会组委会自然考虑到了一点。仅有价格的优惠还不够，中秋节将至，参博会还精心为前来的顾客朋友挑选了中秋大礼，市民可要抓住这海参全面涨价前的最后一次抄底机会。

至于具体的奖品这里先留一个悬念，届时顾客可以亲自去现场拼手气，但可以确信的是，此次组委会备下了20万礼品、奖品等你来拿，最高奖品价值数万元。为此，现场推出了买就送活动，只要来买海参，就有中秋月饼一份。此外，消费满2000元还可参与砸金蛋活动一次！

要买中秋海参，就去青岛国际海参博览会！



青岛国际海参博览会

8月31日-9月5日